



性感双熊

2014年6月9日,1600只纸糊熊猫在香港快闪展览,纸熊猫之父、法国艺术家 Paulo Grangeon 在20年前首次见到熊猫便一见钟情,他介绍说,目前全球野生熊猫大约是1600只,所以他就制作了1600只纸熊猫,让它们在全世界“旅游”,以此唤起人们保护濒危动物的意识。

看看世界各地的稀罕事儿



最柔软的人

当今公认的世界上最柔软的人是来自俄罗斯的Zlata。她身高175cm,体重只有54公斤。因为拥有出色的柔术,被称为世界上最柔软的人。



奇葩工作

江苏卫视郭德纲主持的《非常了得》节目中,请来了两位专业的大师“闻屁师”和“闻臭师”。“闻屁师”主要是通过人排出的屁来检测身体的健康状况,有着比普通工作更诱人的高薪报酬。



极限自拍

19岁的俄罗斯男子亚历山大·瑞涅夫登上了1350英尺的公主塔——世界上最高的住宅楼,用相机自拍下这些叫人反胃的照片。亚历山大是“天行者”组织成员,这个组织在俄罗斯和乌克兰盛行。组织成员通过极限刺激挑战自我。他们几乎不使用安全装置,拍摄的图片都会在网上分享。



春晚诱惑

2014年10月15日消息,重庆,60岁的大妈跳舞不稀奇,但平均年龄接近60岁,还穿丝袜、紧身衣大跳劲舞实属稀罕。近日来,这群潮爆老太太希望登上春晚舞台,为了有更完美的表现,集体相约到整形医院整形。